



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Κοκορόγιαννη Εμμανουέλα

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6972602750 σχ. 7613044

Βύρωνας 3/4/2024

Αριθ. Πρωτ.: 81

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους

Γονέων, ΔΟΕ...ΜΜΕ

ΠΡΟΣ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΔΟΕ: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΚΗΡΥΞΕΤΕ ΤΩΡΑ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ 17/4!

Συναδέλφισσες/Συνάδελφοι μέλη του Δ.Σ. της ΔΟΕ,

το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στη σημερινή τακτική του συνεδρίαση αποφάσισε να σας στείλει ξανά το αίτημα για κήρυξη απεργίας για τις 17/4, που ήδη την προετοιμάζουν δεκάδες Εργατικά Κέντρα, Ομοσπονδίες και Συνδικάτα του Ιδιωτικού Τομέα.

Συγκεκριμένα το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»:

- με βάση την απόφαση της μαζικότερης Γ.Σ. του Συλλόγου μας στις 27/3 που ψήφισε απεργία στις 17/4, όπως άλλωστε αποφάσισαν και δεκάδες άλλες Γ.Σ. ΣΕΠΕ αλλά και ΕΛΜΕ,
- με βάση τη δέσμευσή σας στο τέλος της Ολομέλειας των Προέδρων την 1^η Απριλίου ότι θα αποδελτιώσετε τις αποφάσεις των Γ.Σ. των ΣΕΠΕ που μετέφεραν οι Πρόεδροι, που με δική σας ευθύνη δεν έγινε πριν ή και κατά τη διάρκεια της Ολομέλειας, αφού μόλις πριν τη λήξη δεχτήκατε την καταστατική απαρτία,
- με βάση την απαράδεκτη στάση της πλειοψηφίας της ΑΔΕΔΥ, που δεν αποφάσισε απεργία για τις 17/4, ώστε όλοι οι εργαζόμενοι μαζί, δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, να κλιμακώσουν τον αγώνα και να διεκδικήσουν από κοινού το δίκιο τους,

και, ταυτόχρονα, την πραγματικά πολύ δύσκολη κατάσταση που βιώνουμε οι συνάδελφοι μέσα στην τάξη αλλά και σε όλη τη ζωή μας, απαιτούμε να κηρύξετε άμεσα απεργία για τις 17/4, δείχνοντας έμπρακτα ότι όντως σέβεστε τις αποφάσεις των ΓΣ των ΣΕΠΕ και να δώσετε τη δυνατότητα στους συναδέλφους σε όλη τη χώρα να απαντήσουν αγωνιστικά στον αυταρχισμό, στην υποχρηματοδότηση, στην αδιοριστία και την ελαστική εργασία, στην αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση, αλλά και για να διεκδικήσουμε ΣΣΕ με πραγματικές αυξήσεις και εργασιακά δικαιώματα.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος

Δριμάλα Θεοδώρα



Η Γ. Γραμματέας

Κοκορόγιαννη Εμμανουέλα-Γεωργία